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Problémes : Probléemes utilisant la soustraction

Monsieur Martin a 618 €. Il achéte un téléviseur a 392 €.
Combien d'argent Iui reste-t-il ?
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2) Yanis a une collection de timbres et d'images. Il ena 318 au ‘ro‘ral
dont 185 timbres.

Combien a-t-il d'images ?

Madame Rubio veut s'acheter un ordinateur a 511 €.
Elle a 382 € d'économies.

Combien d'argent Iui manque-t-il ?

Louna a 351 billes. Pierre en a 163 de moins.
Combien Pierre a-t-il de billes ?
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o) Deux fréres, Hugo et Quentin, comparent leur tirelire. Hugo a 68€.
Quentina 42 €.

Combien Hugo a-t-il d'argent de plus que son frere ?
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n Lisa a préparé 37 cartons d'invitation pour son anniversaire. Elle doit
maintenant les poster. Sa maman a mis 48 timbres a sa disposition.
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A |'automne, Juliette avait planté ulbes de tulipes, harcisses e
A A I'automne, Juliette avait planté 58 bulbes de tulip §
jacinthes. Au printemps suivant, 46 fleurs sont sorties de ferre.

Combien de bulbes n'ont pas fleuri ?
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B Cécile, qui apprend le violon au conservatoire, revend son violon
d'apprentissage 68 € et en achete un nouveau 259 €.

Combien a-t-elle rajouté pour acheter son deuxieme violon ?
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Rayan achete un maillot aux couleurs du Brésil a 19 €. Il donne un

billet de 50 € a la caissiere.
Combien la caissiére va-t-elle lui rendre ?
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Pour une réunion, on a installé 52 chaises dans une salle de la mcur'le
15 personnes sont déja assises.

Combien reste-t-il de places libres ?
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L'Airbus A 380 peut transporter 516 passagers. 354 personnes ont
- déja réservé leur place pour New York.

Combien reste-t-il de places libres dans cet avion ?
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- Une salle de thédtre peut accueillir 86 spectateurs. A 17h30, il y a
déja 63 réservations pour la représentation du soir.

Combien de personnes peuvent encore assister a la représentation ?
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